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CZWARTEK 29.01.2026 – 
 Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:15  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

PIĄTEK 30.01.2026 - 

  Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:15  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

IV Niedziela Zwykła – Rok A – 01.02.2026. 
Błogosławieni jesteśmy my, którzy nie widzieliśmy Pana, a 

wierzymy w Niego. Błogosławieni jesteśmy, gdy – tak jak teraz – 
gromadzimy się, by słuchać słowa Bożego i zachowywać je w sercach. 
Błogosławieni jesteśmy my, którzy zostaliśmy wezwani na ucztę 
Baranka. Liturgia Słowa: So 2,3;12-13; 1Kor 1,26-31; Mt 5,1-12a 

Refren psalmu: Ubodzy duchem mają wstęp do nieba. 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

Annunciation AN, Charminster, 218 Charminster Road, Bournemouth, BH8 9RW 

8:30 Annunciation AN Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

9:00 Msza Święta  Zajęta  

Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

11:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

11:30 Msza Święta  Zajęta  

17:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

18:00 Msza Święta Zajęta 

 

 

 

DZIEŃ ŻYCIA KONSEKROWANEGO 

2 lutego Kościół obchodzi święto Ofiarowania Pańskiego. W ten sposób cały Lud Boży 

przeżywa na nowo to, co wydarzyło się w świątyni Jerozolimskiej - Maryja wraz z Józefem 

ofiarowała Dzieciątko Jezus Bogu Ojcu, a Symeon ogłosił, że nowo narodzony Syn Boży jest 

Światłem świata i Zbawieniem narodów. 

W 1997 r. Jan Paweł II właśnie w to święto 

ustanowił Światowy Dzień Życia Konsekrowanego, 

stwarzając okazję do głębszej refleksji całego Kościoła 

nad darem życia poświęconego Bogu. Matka 

Najświętsza ofiaruje Panu Bogu największy Dar, jaki 

otrzymała - Syna, Jezusa Chrystusa, a tym samym 

składa w ofierze siebie. Podobną ofiarę, z siebie 

samych w miłości do Chrystusa, składają osoby 

konsekrowane. Podkreślił to Jan Paweł II, mówiąc: 

"Ofiarowanie Jezusa staje się wymowną ikoną całkowitego oddania własnego życia dla tych, 

którzy powołani są, aby odtworzyć w Kościele i w świecie, poprzez rady ewangeliczne 

«charakterystyczne przymioty Jezusa, dziewictwo, ubóstwo i posłuszeństwo»" (Vita consecrata, nr 1). 

"Życie konsekrowane znajduje się w samym sercu Kościoła jako element o 

decydującym znaczeniu dla jego misji, ponieważ wyraża najgłębszą istotę powołania 

chrześcijańskiego oraz dążenie całego Kościoła-Oblubienicy do zjednoczenia z jedynym 

Oblubieńcem - podkreśla Jan Paweł II w Adhortacji apostolskiej Vita consecrata. Życie 

konsekrowane nie tylko w przeszłości było pomocą i oparciem dla Kościoła, ale stanowi cenny 

i nieodzowny dar także dla teraźniejszości i przyszłości Ludu Bożego, ponieważ jest głęboko 

zespolone z jego życiem, jego świętością i misją". 

 

I CZWARTEK M-C 05.02.2026 – 
 Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:15  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

I PIĄTEK M-C 06.02.2026 - 

  Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:15  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

I SOBOTA  M-C - 06.12.2025 – 
 Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

7:00  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

8:00 Msza Święta  Zajęta 
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V Niedziela Zwykła – Rok A – 08.02.2026. 

Eucharystia jest zwiastowaniem tajemnicy naszego odkupienia, które 
dokonało się przez Krzyż i Zmartwychwstanie Jezusa. Dlatego chciejmy uczynić 
naszym własnym wyznaniem słowa Apostoła Pawła, które słyszymy dziś w Liście 
do Koryntian: „Postanowiłem, będąc wśród was, nie znać niczego więcej, jak 
tylko Jezusa Chrystusa i to ukrzyżowanego” (1Kor 2.2). Obyśmy przez całe życie 
chlubili się tylko z Chrystusa i z naszego codziennego krzyża. Liturgia Słowa: Iz 58,7-
10; 1Kor 2,1-5; Mt 5,13-16 
Refren psalmu: Wschodzi w ciemnościach jak światło dla prawych. 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

Annunciation AN, Charminster, 218 Charminster Road, Bournemouth, BH8 9RW 

8:30 Annunciation AN Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

9:00 Msza Święta  Zajęta  

Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

11:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

11:30 Msza Święta  Zajęta  

17:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

18:00 Msza Święta Zajęta 

ŚWIATOWY DZIEŃ CHOREGO 

Światowy Dzień Chorego ustanowił Jan Paweł II w liście do ówczesnego 

przewodniczącego Papieskiej Rady ds. Duszpasterstwa Służby Zdrowia kard. Fiorenzo 

Angeliniego z 13 maja 1992 r. Papież wyznaczył też od razu na obchody tego Dnia 11 lutego, 

gdy Kościół powszechny wspomina pierwsze objawienie Maryi w Lourdes. Ogólnoświatowe 

obchody tego Dnia odbywają się co roku w którymś z sanktuarium maryjnych na świecie. 

Ustanowienie przez Ojca Świętego Jana Pawła II Światowego Dnia Chorego zostało 

skierowane do całego Kościoła powszechnego jako wezwanie, aby poświęcić jeden dzień w 

roku modlitwie, refleksji i dostrzeżeniu miejsca tych, którzy cierpią na duszy i na ciele. 

Jan Paweł II ustanawiając Światowy Dzień Chorego zaznaczył, że: "Ma on na celu 

uwrażliwienie Ludu Bożego i - w konsekwencji - wielu katolickich 

instytucji działających na rzecz służby zdrowia oraz społeczności 

świeckiej na konieczność zapewnienia lepszej opieki chorym; 

pomagania chorym w dowartościowaniu cierpienia na płaszczyźnie 

ludzkiej, a przede wszystkim na płaszczyźnie nadprzyrodzonej; 

włączenie w duszpasterstwo służby zdrowia wspólnot 

chrześcijańskich, rodzin zakonnych, popieranie coraz cenniejszego 

zaangażowania wolontariatu..." 
CZWARTEK 12.02.2026  

 Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:15  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

 

PIĄTEK 13.02.2026  

  Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:15  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

VI Niedziela Zwykła – Rok A – 15.02.2026. 
Gromadziny się na sprawowanie Eucharystii, aby w ten 

sposób wypełnić wolę Jezusa wyrażoną w słowach: To czyńcie 
na moją pamiątkę”. Słuchamy Słowa, które daje życie wieczne i 
karmimy się Ciałem i Krwią uwielbionego Pana. Oto jest 
przedsmak tego, czego „ani oko nie widziało, ani ucho nie 
słyszało, ani serce człowieka nie zdołało pojąć, jak wielkie rzeczy 
przygotował Bóg tym, którzy Go miłują” (1 Kor 2,9). 
Liturgia Słowa: Syr 15,15-20; 1Kor 2,6-10; Mt 5,17-37 

Refren psalmu: Błogosławieni szukający Boga. 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

Annunciation AN, Charminster, 218 Charminster Road, Bournemouth, BH8 9RW 

8:30 Annunciation AN Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

9:00 Msza Święta  Zajęta  

Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

11:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

11:30 Msza Święta  Zajęta  

17:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

18:00 Msza Święta Zajęta 

 

WIELKI POST  

ŚRODA POPIELCOWA  

 

   W dzisiejszym, nowoczesnym świecie tak wielu ludzi 
uważa obrzędy Środy Popielcowej za dziwny, 
przestarzały zwyczaj; wielu idzie w ten dzień do kościoła 
idzie tylko z przyzwyczajenia, dla świętego spokoju, nie 
wiedząc dobrze po co; wielu się oburza, bo jak można 
dzisiejszego człowieka, który posiada tak wielką wiedzę, 
zdobycze techniki i nauki utożsamiać z popiołem? Czy nie 
jest to zbyt upokarzające i pesymistyczne? 



Proch jest bardzo irytującym znakiem. Przejmuje drżeniem, ponieważ przypomina 
nam o umieraniu, o nieuniknionej śmierci, o kruchości człowieczeństwa. Jednak spójrzmy na 
nasze życie! Czy zawsze jest ono karnawałową sielanką? Czy nie doświadczamy swej znikomości 
w nudzie dnia powszedniego, w rozczarowaniach, jakie spotykają nas z każdej strony, w 
monotonii pracy, w cierpieniu, lękach i słabościach? Tę prawdę będziemy słyszeli nieustannie w 
ciągu naszego życia - nie tylko podczas kościelnego rytuału. 

Lecz nie bójmy się - znak krzyża, który ksiądz czyni na naszym czole wskazuje, że 
jesteśmy nie tylko ludźmi śmierci, ale i zbawienia. Bóg nie zostawił nas samych. On także 
posypał siebie popiołem. Stał się człowiekiem równym każdemu z nas. Padł swoim obliczem na 
ziemię, która pochłonęła Jego łzy i krew. Chrystus nie wybawił nas od cielesności i prochu, lecz 
poprzez ciało i proch. Właśnie tę tajemnicę Kościół chce nam uprzytomnić w Środę Popielcową. 
Lecz nie zatrzymujmy się tylko na Popielcu, popatrzmy na Wielki Piątek i Wielkanoc, wówczas 
zrozumiemy tę "dziwną" ceremonię. 

 

 

ŚRODA POPIELCOWA 18.02.2026  
 Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

11:30  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

12:00 Msza Święta  Zajęta 

 

18:15  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

  

Rekolekcje Wielkopostne odbędą się w dniach 
19.02 - 22. 02. 2026 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Polska Misja Katolicka Bournemouth 

Charity Reg. No. 1119423 

PARAFIA PERSONALNA  

NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA JEZUSA 

[formalny zapis do parafii  

stanowi podstawę do świadczenia  

wszelkich usług kancelaryjnych] 

Duszpasterstwo od 1988 roku prowadzą 

CHRYSTUSOWCY 

KANCELARIA 481a Castle Lane West,  

Bournemouth, BH8 9TN 

tel. 07506738871 

e-mail: bournemouth@pcmew.org 

[każda wizyta w kancelarii wymaga rezerwacji, 

telefon czynny jest poza wtorkiem  

i niedzielą od 8am do 8pm, poza tymi godzinami 

przyjmowane są wyłącznie wezwania do 

umierających 

ZAŚWIADCZENIA  

- TRZEBA BYĆ FORMALNIE ZAPISANYM  

DO PARAFII I OBECNYM NA LITURGII 

- prośbę zgłasza się w zakrystii 

- JEŚLI NIE MA PRZESZKÓD dokumenty  

są gotowe w ciągu 2-3 dni roboczych 

ADRESY KOŚCIOŁÓW 

- Annunciation AN, Charminster, 218 Charminster 

Road, Bournemouth, BH8 9RW 

- Edmund Campion EC, Castle Point,  

481 Castle Lane West, 

Bournemouth, BH8 9TN 

MSZE ŚWIĘTE 

- czwartek 19:00 Edmund Campion EC 

- piątek 19:00 Edmund Campion AN 

- I sobota m-ca 8:00 Edmund Campion EC 

- niedziela 9:00 Annunciation AN 

- niedziela 11:30 Edmund Campion EC 

- niedziela 18:00 Edmund Campion EC 

SPOWIEDŹ PRZED MSZĄ 

- czwartek 18:20 – 18:50 

- piątek 18:20 – 18:50 

- I sobota m-ca 7:20 – 7:50  

- niedziela 8:20 -8:50 

- niedziela 10:50 – 11:20  

- niedziela 17:20 – 17:50 

CHRZEST 

- TRZEBA BYĆ FORMALNIE ZAPISANYM  

DO PARAFII I OBECNYM NA LITURGII 

- należy wypełnić aplikację o chrzest  

i z aktem urodzenia zgłosić się do kapłana 

- trzeba odbyć katechezę przedchrzcielną 

- chrzestni muszą okazać się zaświadczeniem z 

własnej parafii o braku przeszkód do pełnienia 

tej godności 

I KOMUNIA / BIERZMOWANIE 

- TRZEBA BYĆ FORMALNIE ZAPISANYM  

DO PARAFII I OBECNYM NA LITURGII 

- wiek do I Komunii to min. 9 lat 

- do bierzmowania wymagane jest ukończenie 14 

roku życia 

- należy wypełnić formularz i z aktem chrztu 

zgłosić się do kapłana 

- terminy zapisów są podawane z miesięcznym 

wyprzedzeniem w czasie ogłoszeń niedzielnych 

ŚLUB KOŚCIELNY 

- TRZEBA BYĆ FORMALNIE ZAPISANYM  

DO PARAFII I OBECNYM NA LITURGII 

- procedury związane z przygotowaniem 

wymaganych prawem dokumentów są opisane 

na stronie Polskiej Misji Katolickiej: 

www.pcmew.org 

 

POGRZEB 

- z aktem zgonu należy zgłosić się  

do biura parafialnego 

- szczegóły pogrzebu ustala się  

z księdzem i biurem pogrzebowym 

- PRZECHOWYWANIE URNY Z PROCHAMI 

ZMARŁYCH POZA CMENTARZEM  

JEST SPRZECZNE Z WIARĄ KATOLICKĄ 
 

FORMY WSPARCIA – Account name: „PCM Bournemouth”, Sort Code: 30-94-57, Account Number: 

00616172 

 

mailto:b@pcmew.org
http://www.pcmew.org/

